

ЦЕНТРАЛЕН КОМИТЕТ НА БЪЛГАРСКАТА КОМУНИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ
Бул. "Ила дежки проход", бл. V, вх. БРС София-1404, тел. 59-16-73

Изх. № 296/7.XII.1992 г.

До председателя на Конституционния съд на Република България

КОНСТИТУЦИОНЕН СЪД

Сх. № 217

Дата 10.12.92

Решаване от 17.12.92
г. 17.12.92
15.12.92
Ж А Л Б А

От Политбюро на ЦК на БКП, представлявано от Владимир Спасов, първи секретар.

уважаеми господин председател,

БКП, беше създадена и регистрирана в СГС-фирмено отделение с Ф.Д № 2908/90 г.

Отправихме много молби и жалби до председателя на ЦК на СНС, до председателя на ИС и до президента и до министъра на финансите да бъдем настанени в сграда, а така също да бъдат дадени помещения за нуждите на вестник "Комунистическо дело". За съжаление молбите и жалбите ни от м. май 1990 г., до сега не бяха уважени и не ни беше дадена нито една стая за ЦК на БКП и на вестник "Комунистическо дело".

Нащо повече с приемането на Закона за конфискация имуществото на тоталитарните партии след 9.9.44 г. беше конфискуван сграден фонд, коли и друго имущество на БКП, но то не беше конфискувано от БКП, а от ВСП, които незаконно го бяха заграбили и присвоили. Те се настаниха като куковица в чуждо гнездо в партийното имущество и структури след като направиха опит да ликвидират по един нечестен начин БКП. Извършена беше тоталитарна несправедливост. Конфискувано беше имущество и сграден фонд придобити от членски внос и дарения от комунисти, за което притежаваме документи, които при поискване сме готови да ви представим. Следователно целесъобразно и законно е да ни бъде възстановено придобитото с партийни средства партийно имущество, включително и час от партийния дом.

Също така моля да се произнесете и по въпроса за все още невърнатото ни имущество конфискувано на БИИ. Общото кооперативно дружество "Освобождение" ОРСС и това на Партията на труда, конфискувани с Определение № 1 на Върховния касационен съд, углавно отделение, въз основа на чл. 1 и 16 от ЗЗД на 2.IV.1924 г. ЗЗД бе отменен със Закон от 12.IX.1944 г. публикуван в ДВ бр. 227 от 16.IX.1944 г., както и Наредба-закон за връщане на конфискуваното имущество на противофашистки партии, пол. и други организации, публ. в ДВ бр. 160/1946 г.

МО

Също така моля да се произнесете и по законосъобразността има ли право министъра на Финансите да нарушава законите за реституцията и да не отговара на наша Жалба № 220 от 19.VIII.1992 г., както и Филип Димитров Министър-председател на Р. България предкв когото депозирахме Жалба № 188 от 10.VII.1992 г. за връщане на БКП на конфискуваното партийно имущество 1924 г., на която за съжаление до днес нямаме никакъв отговор.

БКП не желае имущество строено и придобито със средства от бюджета, но не сме съгласни да не ни се връща това построено със средства събрани по партийна линия от комунистите..

Ще се надяваме да излезнем с тълкуване на повдигнатите от нас въпроси за реституирането на конфискуваното партийно имущество 1924 г и през 1992 г. и да ни бъде върнато.

За Подписване ЦК на БКП

Първи секретар



/Иван Спасов/